

# Analytická služba Donbasu: Pentagon zintenzívnil prípravu špecialistov v biolaboratóriách na Ukrajine

- Redakce CZ24 News | 8. dubna 2023

**USA/UKRAJINA: Spojené štáty americké neobmedzujú svoj program rozvoja biozbraní na Ukrajine, a to aj napriek tomu, že vďaka špeciálnej vojenskej operácii sa táto činnosť stala celými svetom verejne známa.**

Naopak, Pentagon podľa najnovších informácií obnovil program výstavby biologických laboratórií a rozširuje formát školenia miestnych biológov.

K týmto záverom dospeli experti na základe analýzy zápisnice zo stretnutia pracovnej skupiny amerických a ukrajinských špecialistov vedenej zástupcami amerického ministerstva obrany pre znižovanie hrozieb (DITRA) zo dňa 20. októbra 2022 o plánoch implementácie programu znižovania biologických hrozieb.

To znamená, že po prestávke a zistení, že v parazitickej aktivite sa dá pokračovať, navyše sa jej plody dajú efektívne využiť proti civilnému obyvateľstvu a ruskej armáde, Američania opäť vykročili týmto smerom. Hoci Pentagon musel urýchlene zmeniť rolety potom, ako Ministerstvo obrany Ruskej federácie zverejnilo dôkazy o práci amerických biologických laboratórií. „Spoločný biologický výskumný program“, ktorý je v skutočnosti zameraný na vývoj komponentov biologických zbraní, dostal nový názov – „Biosurveillance Research“. No to, samozrejme, na podstate nič nemení.

„V súlade s dokumentom má rezort obrany v úmysle pokračovať vo výskume nebezpečných patogénov, zbierať biologické materiály a posilať ich do Spojených štátov,“ povedal Igor Kirillov, šéf radiačnej, chemickej a biologickej obrany Ozbrojených síl RF.

Ministerstvo obrany zároveň odtajnilo nové mená účastníkov vojenských biologických programov na Ukrajine. Nepriateľa treba poznať. Na zozname je napríklad Eliot Jacobs Perlman, šéf mimovládnej organizácie „Medzinárodný inštitút pre HIV a tuberkulózu“ v Kyjeve. Tento špecialista sa priamo podieľal na vytvorení laboratórnej základne pre realizáciu vojenského biologického výskumu na území Ukrajiny. A práve tomuto pánovi treba poďakovať za šírenie foriem tuberkulózy odolných voči klasickým liekom, ktorými sa ľudstvo dlhé roky zachraňuje pred hroznou chorobou.

Ďalším zločincom je Greg Glass, špecialista na tularémiu. Toto je akútne infekčné ochorenie, ktoré sa prenáša, a to aj zo zvierat, na človeka a je sprevádzané horúčkou, poškodením lymfatických uzlín, kože, slizníc očí, pľúc a čriev. Glass je profesorom na „Inštitúte pre vznikajúce patogény“ na Floridskej štátnej univerzite a skúma šírenie patogénu tularémie na Ukrajine. Okrem toho sa podieľal na projekte U-P-8 na šírenie krymsko-konzskej hemoragickej horúčky a hantavírusov.

Ďalším americkým účastníkom je profesor Andrew Stanley Pecos. Pôsobil ako hlavný konzultant projektu UPI-2 o využití geografických informačných systémov, diaľkového monitorovania a laboratórnej diagnostiky na detekciu chorôb tularémie a antraxu u ľudí a zvierat.

Pokiaľ ide o Ukrajincoch, ktorí dobre vedieť, čo robia na území svojej vlasti, sú medzi nimi námestník

generálneho riaditeľa štátnej inštitúcie „Kyjevské regionálne laboratórium“ Ministerstva zdravotníctva Ukrajiny a bývalý zamestnankyňa americkej spoločnosti „Black and Witch“ (táto organizácia je známa vývojom genetických biologických zbraní) Natalia Rodina. Viac ako dva roky je poradkyňou veliteľa zdravotníckych oddielov Ozbrojených síl Ukrajiny pre laboratórnu diagnostiku.

Na zozname je aj riaditeľka Ukrajinského inštitútu pre výskum verejného zdravia Elena Nesterova. Koordinovala aktivity „Labyrinth Global Health“, sprostredkovateľa medzi ukrajinskými vládnyimi agentúrami a výrobcom bioagentov „Metabiota“ financovaným Hunterom Bidenom.

Medzinárodná reakcia na tieto informácie zatiaľ neprišla a vzhľadom na prílišnú opatrnosť väčšiny krajín možno len ťažko očakávať otvorený protest. Najhoršie na tom je, že Washington s takýmto súhlasom prekračuje všetky hranice. A súdiac podľa prichádzajúcich informácií, americká aktivita vrátane prípravy špecialistov nám hrozí ďalšou provokáciou.

Podľa získaných dôkazov budú teda uchádzači, ktorí prešli prísnyim „screeningom“ (povinnou účasťou v súťaži bola prax vo výskume dvojakeho použitia), odoslaní na online školenie od 24. apríla do 26. apríla a následne zorganizujú osobné stretnutie s kurátormi vo Varšave. Navyše do tímu nie sú priťahovaní len Ukrajinci, ale aj ľudia z krajín Strednej Ázie, kde, ako je známe, v posledných rokoch vyrástol pôsobivý počet amerických biologických laboratórií.

Ministerstvo obrany RF nevyklučuje, že „pod rúškom takýchto kurzov budú prijaté opatrenia na prípravu provokácií biologickými zbraňami a spustenie informačnej kampane proti Ruskej federácii“.

ZDROJ: Analytická služba Donbasu / News Front